EBOB (En Biiyiik Ortak Bélen)

12 18| Her iki sayly! ayni anda bélen sayilar
6 93 yuvarlak igine alinir. Isaretli sayilarin
2 3 ¢arpimi EBOB lerini verir.

EBOB(12,18)=2.3=6dr.

Ill. Yol
Sayilar asal ¢garpanlarina ayrilir. Tabanlari ortak olan
sayllarin Gsleri en kugugu alinarak garpilir.
O hélde; 12=22.3
18=2-32
EBOB(12,18)=21-31=6

Ug farkl yol daha ne olsun.

Ikiden fazla sayi igin ayni yollardan EBOB bulunur.

15

40 ile 60 In en biiyiik ortak béleni (EBOB) kagtir?

i
EBOB(42, 48) kagtir?

A) 2 B) 3 C)6 D)8 E) 12

=

a, b, c ve d asal sayilardir.

A=a3.b2.c5
B=a2.p4-d3

olduguna gore, EBOB(A, B) asagidakilerden hangisidir?

A)a-b B)aZ-b
D)az.bs

C) a2.p2
E) ad.pt
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Boyutlar 36 ve 40 m olan dikdortgen seklindeki bir bahgenin
kenarlarina ve koselerine esit araliklarla agag dikilecektir.
Buna gére, en az ka¢ agaca ihtiyag vardir?

5
Hacimleri 18 ve 24 It olan iki bidonda farkl ¢esit yag vardir.
. Iki bidondaki yaglar artmayacak ve birbirlerine karismayacak
sekilde esit hacimli kovalara konacaktir.
Buna gére, en az kag kovaya ihtiyag vardir?

hoca
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Boyutlari 54 ve 72 m olan dikdortgen seklindeki bir bahgenin
kenarlarina ve koselerine esit araliklarla agag¢ dikilecektir.
Buna gore, en az kag agaca gerek vardir?

A)7 B) 12 C) 14 D) 15 E) 18

Adirliklar 32 ve 52 kg olan iki guvalda farkli cins piring vardir.
Piringler hi¢ artmayacak sekilde, birbirlerine karistirimadan
posetlenerek rafa dizilecektir.

Buna gore, en az kag posete ihtiyag vardir?

A) 16 B) 18 C)20 D) 21 E) 23




3
Boyutlari 24 m, 30 m, 42 m olan tg¢gen seklindeki bir bahgenin
kenarlarina ve koselerine esit araliklarla kazik ¢akilip tel orgi
cekilecektir.

Buna gore, en az kag kaziga ihtiyag vardir?

A) 15 B) 16 C)17

D) 18 E) 19

q

Uzunluklari 28 m ve 35 m olan iki tel hi¢ artmayacak sekilde
esit uzunlukta pargalara ayrilacaktir.
Buna gore, en az kag pargaya aynlir?

10

Boyutlari 24 cm ve 30 cm olan karton levha parga artmamak
kosuluyla esit karelere ayriliyor.
Buna gore, en az kag kare olusur?

14

Uzunluklar 15 m ve 20 m olan iki top kumas hi¢ artmayacak
sekilde esit uzunlukta pargalara ayrlacaktir.

Buna gore, en az kag pargaya aynhr?

A)4 B) 5 C)6 D)7 E)8

2

Boyutlar 12 m ve 22 m olan salona kare seklinde parke doge-
necektir.

Buna gore, en az kag parke kullaniimahdir?

A) 60 B) 63 C)65

D) 66 E) 69

13
Asli cep telefonuna bir sifreyi asagidaki gibi veriyor.

« sifre dort basamakli abcd sayidir.

+ d=EBOB(a-b, b-c)dir

Buna gore, Ash cep telefonuna asagidaki sifrelerden han-
gisini vermis olabilir?
A) 3452

B) 4263 C) 5361

D) 6382 E) 6474

EKOK (En Kiigiik Ortak Kat)

Il. Yol 12 18| 2 Sagda olusan
6 9| 2 sayilarin garpimi
3 9/ 3 EKOK niverir.
1 3|3
1

EKOK(12,18)=2-2-3-3=36dir.

lll. Yol

Sayilar asal carpanlarina ayrilir. Taban-
lari ortak olan sayilarin Usleri en buyuk
olanlan ile tabanlarn farkli olan sayilarin
tamami carpilir.

O halde;
12=22.3
18=2.32

EKOK(12, 18) = 22 . 32 = 36 dir.

IN

32 ile 48 in ortak katlarinin en kiglugu kagtir?

@ ayhan_hoca
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a, b, c asal sayilardir.
A=aZ.b
B=a-b2 ¢
olduguna gore, EKOK(A, B) nedir?

16
EKOK(8, 9, 12) kactir?

A) 18 B) 24 C) 36 D) 48 E) 72

7
a, b, ¢, d asal sayilardir.
A= az 3 b3
B=a-b2-c-d

olduguna gore, EKOK(A, B) asagidakilerden hangisidir?

A)a - b2 B)a2-bd

D)aZ-b3.c-d

C)a2-b3-¢c
E)as.b.c.dz
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18

Bir 6grenci kalemlerini 6 sarli ve 8 erli gruplara ayirabiliyor.
Bu égrencinin en az kag kalemi vardir?

19

Bir duraktan g farkli yone giden li¢ otobls 15, 20 ve 30 daki-
kada bir gegmektedir.

Ugii ayni anda bu duraktan gegtigi andan itibaren en er-
ken kag¢ dakika sonra tekrar ayni anda ayni duraktan ge-
cerler?

20

Misketlerini 4 erli, 6 sarl ve 8 erli saydiginda hi¢ misketi
artmayan bir gocugun en az kag misketi vardir?
A) 12 B) 18 C)24

D) 30 E) 36

21

Bir okulun bahgesindeki 6grenciler 8 erli, 9 arli ve 12 serli sira-
ya dizildiklerinde hi¢ 6g@renci artmiyor.

Bu okulun bahgesinde en az kag 6grenci vardir?

A) 36 B) 48 E) 96

C)60 D) 72

292
Bir hastanedeki tg doktor 10, 12 ve 15 glinde bir nobet tut-
maktadir.

Ug doktor ayni anda nébet tuttugu giinden itibaren en er-
ken kag giin sonra tekrar ayni anda nébet tutarlar?

A) 30 B) 60 C)90

D) 120 E) 180

23

Boyutlar 6 cm ve 9 cm olan dikddrtgen seklindeki karton lev-
halarla bir kare yapihyor.
Buna gore, en az kag karton levhaya ihtiyag vardir?

an_hoca

9L
Boyutlari 3 cm, 4 cm ve 6 cm olan prizma seklindeki kutularla
ici dolu bir kiip yapiliyor.
Buna gore, en az kag kutuya ihtiyag vardir?

9S

Boyutlari 8 cm ve 12 cm olan dikdortgen seklindeki karton lev-
halarla bir kare yapiliyor.
Buna gore, en az kag karton levhaya ihtiyag vardir?

A)3 B) 6 C)8 D) 12 E) 24

26
Boyutlari 6 cm, 9 cm ve 12 cm olan prizma seklindeki kutularla
ici dolu bir kiip yapihyor.
Buna gore, en az kag¢ kutuya ihtiyag vardir?

A) 36 B) 48 C)72 D) 96 E) 144

N

1/2[(3]|14|5|6|7 |8
MIE|R|T|ME[R|T

AIL|T[A[L|T]|A[L

' 2 satir ve 100 siitunu bulunan yukaridaki tablonun birinci sa-
< tinna sirayla M, E, R, T harfleri, ikinci satirina, A, L, | harfleri

8 yazilimistir.
Buna gore, harfleri tablonun solundan ikinci kez hangi

siitunda alt alta gelir?

A) 13 B) 14 C) 15 D) 16 E) 17

23

50 den kiigiik iki basamakl A sayisi 3, 4 ve 6 ile béllindii-
gilinde hep 1 kalani veriyorsa A kag farkh deger alir?

29
Ug basamakl A sayisi 12, 15 ve 24 ile béliindiigiinde siray-
la 5, 8 ve 17 kalani veriyorsa A en az kactir?

30
iki basamakli bir A sayisi 9 ve 12 ile béliindiigiinde, 5 kala-
ni veriyorsa, A en az kactir?

A) 36 B) 41 C) 42 D) 46 E) 51




B

3
Bir 6grenci kalemlerini 12 serli, 18 erli saydiginda her de- .
fasinda 3 kalemi artiyorsa en az kag kalemi vardir? A ve B pozitif tam sayilar arasinda asaldir.
50
A) 33 B) 36 C) 39 D) 42 E) 45 EKOK (A, B)=80 ve A+ -=26

olduguna gére, A + B toplamini bulalim.

8

iki basamakl A sayisi 6, 9 ve 12 ile béliindigiinde sirasiyla
1, 4 ve 7 kalanini veriyor.

Buna gore, A sayisi en ¢ok kagtir? =5
a ve b pozitif tam sayilar arasinda
A) 55 B) 63 C)67 D) 72 E) 77 a = EBOB(48, b)
bagintisi vardir.
- Buna gore,
|. acift sayi ise b gift sayidir.
EBOB - EKOK ﬁzellikleri Il. asayisi 3 Un kati ise b sayisi da 3 tn katidir.

lll. b tek ise a gifttir.

Arkadaslar bu kalip bir sorudur. Verilen ornekleri gok dikkatli bir ifadelerinden hangileri dogrudur?

sekilde inceleyin.
v EBOB(A,B)=CiseA=C-kdr.

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvelll
B=C-t (kile t aralarinda asal sayilardir.)

D)lvell E) L Il velll

Ornegin
EBOB(12,18)=6=>12=6-2
18=6-3
EBOB(15,20)=5=15=5-3
20=5-4
EBOB(12, 36)= 12 > 12=12 - 1
36 =12 - 3 tur.

@ ayhan_hoca

36
A ve B iki basamakli dogal sayilardir.

EBOB(A, B) = 25
e e olduguna gére, A + B toplami en gok kagtir?
v’ A ve B aralarinda asal sayilar ise;

EBOB(A, B) = 1 A) 75 B) 100 C) 125 D) 150 E) 175
EKOK(A, B) =A - B dir.

v EBOB(A- B) <A< B <EKOK(A, B) dir.

EBOB hem A yi hem de B yi tam bdler.

33
EBOB(A, B) = 10 olmak uzere,

EKOK hem A ya hem de B ye tam ballndir.

w|>

= l
5

&3 olduguna gore, A + B toplami kagtir?

A ve B iki basamaklidir. A) 50 B) 70 C) 80 D) 90 E) 100

EBOB(A, B) = 30

olduguna gére, A + B toplami en ¢ok kactir?




Periyodik Olarak Tekrar Eden Olaylar

33

Ik ilacini garsamba giinii alan bir hastanin 4 giinde bir ilag
aldigi biliniyor.
Buna gore, 5. ilacini hangi giin alacaktir?

( NOT

Daima nébet tutmaya basladiklari gtin “0” olarak alinir.

39

Bir hastanede ¢aligsan iki doktordan biri 3 gunde bir digeri
4 giinde bir ndbete kaliyorlar.

Birlikte ilk nobetlerini pazar giini tuttuklarina gére, birlik-
te 13. nébetlerini hangi gun tutarlar?

Lo

Bir 6grenci 4 glinde bir kiitiphaneye gidiyor.
ilk kez cuma giinii gittigine gére, 17. kez hangi giin gider?

A) Persembe B) Cuma C) Cumartesi
D) Pazar E) Pazartesi

Ll

Ayse teyze 3 saatte bir agri kesici, 5 saatte bir tansiyon ilacini

alyor.

Ayse teyze iki ilacini ayni anda saat 20:00 da aldigina
gore, en erken iki ilacini ayni anda saat kagta alir?

A) 9:00 B) 10:00
D) 12:00

C) 11:00
E) 13:00

49

Bir asker 10 giinde bir nébet tutuyor. ilk nébetini sali giinii
tuttuguna gore, 10. nébetini hangi giin tutar?

A) Pazartesi B) Sali

D) Persembe

C) Carsamba
E) Cuma

Sayilann, Harflerin ve Tarah $ekillerin Periyodik Tekran

& A = 122333444455555

sayisi tammlamydr.

10 tane A sayisi yan yana yazilarak 150 basamakli bir sayi
olusturuluyor.

Olusan sayinin soldan 100. basamagindaki rakam kacgtir?

L,
12 3 4 5§ 6 7 8 9 10

Yukaridaki sekilde her stitundan belli bir kurala gore, bir kare
taranmustir.
Buna gére, 101. siitun asagidakilerden hangisidir?

A) H B) C) D) E)
Il
]
L] L]
S

g

Q

!

£

&

° Sekilde belirli bir kurala gére tarama iglemi yapiimigtir. Bu

islemin sonsuza kadar bu sekilde devam ettigi diigliniirse,
130. siituna gelinceye kadar toplam kag tane kare boyan-
mis olacaktir?

A)190  B)184

C) 182

D) 178 E) 172

JA3

2 O

Yukaridaki sekilde iki yolun bagina ve sonuna gelmek sartiyla
esit araliklarla elektrik diregi dikilecektir.
Buna gére, en az kag elektrik diregine ihtiyag vardir?

A) 10 B) 12 C)13 D) 15 E) 17



43
Uzunluklari 12 m ve 18 m olan iki demir gubuk hi¢ artmayacak
sekilde esit uzunlukta pargalara ayrilacaktir.

Her kesim igin 3 TL édendigine gére, kesim bittiginde
en az kag TL édenir?

A)6 B)9 C)12

D) 18 E) 24

Ly

irem, Facebook’ta bir génderi paylasiyor.
e Gonderiyi saat 08:00 da paylasiyor.
e Gonderi her saat i¢in 25 begeni aliyor.

irem, Facebook'a baktiginda 215 begeni aldigim gérdii-
giinde saat kag olabilir?

A) 16:00 B) 16:00-17:00 arasinda

C) 17:00 D) 17:00 - 18:00 arasinda
E) 18:00

A

a ve b birer asal sayi olmak lzere,
EKOK(a, b) — EBOB(a, b) = 76

olduguna gére, a + b toplami kactir?

A) 11 B) 13 C)17 D) 18 E) 20

S

A ve B ardisik pozitif cift sayilar olmak uzere,
EBOB(A, B) + EKOK(A, B) = 182
olduguna gére, A + B kactir?

A) 22 B)28  C)34 D)38 E)a4
L
.OI<E)<(_%.,§-_)___ OKEK (o,_L

“orex (b,d)

a
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1
Ug farkli saatin alarmi sirasi ile — 3’5 6

maktadir.

Bu li¢c saatin alarmi birlikte ilk kez saat 10.00 da cald-

gina gore, 3. kez saat kacta calar?

A) 18.00 B) 18.30 C) 19.00
D) 20.00 E) 21.00
St
A B2
A C|3
E D|3
F 1|5
K 7
1

Yukarida A ve B sayilarinin asal carpanlarina ayriimig hali
verilmigtir.

Buna goére, OBEB(A, B) kactir?

A) 4 B) 6 C)9 D)12  E)15

Yukarida iki farkl renge boyali kargilar verilmistir. Her
karg! 6zdes pargalardan olusmus olup bu pargalarin her
birine bogum adi verilir. Mor renkli karginin bir bogum
uzunlugu mavi renkli karginin bir bogum uzunlugundan 1
cm fazladir.

iki kargi da 210 cm olduguna gére, mor kargi kag bo-
gumdan olusmaktadir?

(Kargi: Bélmeli gubuklarin olusturdugu sert agag parcasi)

A) 10 B) 12 C) 14 D) 16 E) 18

2 ve§ saatte bir cal-
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Yukarida verilen dlizglin besgen ve dizgln sekizgen
Uzerindeki oklar 1 rakamini gdsterirken iki cokgende O
merkezleri etrafinda sabit hiz ile saat yoniniun tersinde
dénmeye basliyor. Duzgln besgen 2 tam turu 5 saniyede,
sekizgen ise 1 turu 8 saniyede tamamliyor.

Buna gére, kacinci saniyede iki ok da 1 rakamini gés-
teriyor olamaz?

A) 40 B) 60 C) 80 D) 120 E) 160

B

£

OO0 O

\/\/ \/C

ABCD dikdoértgeni icerisine, capi 18 cm ve 8 cm olan dai-
resel pullar yan yana dizildiginde yukaridaki sekil oluguyor.
Ayni renkteki dairelerin merkezleri dogrusal ve tamami
[AB] kenarina tegettir. Ayni zamanda baslangi¢ ve bitiste
bulunan daireler [AD] ve [BC] kenarlarina tegettir.

Tim ayni tiirden daireler arasinda bosluk kalmayacak
sekilde dizildigine goére, |AB| en az ka¢ cm’dir?

A) 64 B) 72 C) 90 D) 96 E) 144

D C

ABCD Kkaresi igerisindeki mavi karelerin bir kenar uzunlu-
gu 8 cm, kirmizi karelerin bir kenar uzunlugu 5 cm ve mor
karenin bir kenar uzunlugu 4 cm’dir.

Buna gore, bu karenin bir kenar uzunlugu tam sayi
cinsinden en az ka¢c cm’dir?

A) 19 B) 24 C) 29 D) 37 E) 49



Yukarida verilen (gll terazinin i¢ kefesinde bulunan agir-
liklar birbirine esit oldugunda terazi dengede durmaktadir.
Mavi bilyeler 24 gram, sari bilyeler 40 gram ve yesil bilyeler
60 gram agirliktadir.

Her bilyeden yeterli sayida oldugu bilindigine goére,
her kefede en az bir bilyenin bulundugu bir denge du-
rumu icin en az kac adet bilye gereklidir?

(Her renk sadece bir kefede kullaniimigtir.)

A) 10 B) 12 C) 14 D) 18 E) 20

éo

140 cm
]24 cm

Aynt uzunluklari 140 cm ve 24 cm olan iki farkli kip sekil-
deki gibi ayni renkli kiipler Ust tiste konulacak sekilde diiz
bir zemine yerlestiriliyor.

m tane yesil kiip ve n tane mor kiip iist (iste konuldu-
gunda iki setin yiksekligi birbirine esit olduguna gore,
m + n toplami asagidaki degerlerden hangisi olabilir?

A)42  B)82  C)160 D) 192 E) 206

6\

Asagidaki sekilde U renkle periyodik boyali hiicrelerin
icine SUAT kelimesinin harfleri birer birer yine periyodik
olarak yazilyor.

Bu sekilde devam eden sekilde 595. kutu asagida-
kilerden hangisidir?

'‘E B B
Y

™ayhan_hoca
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Asagidaki sekil 6zdes karelere bolinmus ve periyodik
olarak boyanmistir.

i

Boyama igin, ilk 5 stutundaki motif arka arkaya kullanil-
mistir ancak son motif eksik kalmistir.

Sekilde, yesil renge boyali kare sayisi 153 oldugu-
na goére, boyanmamis kare sayisi asagidakilerden
hangisidir?

A)230 B)231 C)232 D)233 E)234

63
Bir geri donlisim merkezinde atiklar kagit, metal ve

plastik olarak gruplandirildiktan sonra 60 cm, 15 cm
ve 9 cm ebatlarinda dikdértgenler prizmasi seklinde
bir balya olarak pres makinesinden ¢ikiyor.

Buna gére, bu balyalarin en kiiciik hacimli bir
kip olacak sekilde istiflenebilmesi i¢cin en az ka¢
balya gerekir?

A)240 B)360 C)400 D)540 E)720

bL -

60 litre 48 litre 100 litre

Sekildeki 3 varil boya hi¢ artmayacak sekilde esit ha-
cimli boya siselerine konulacaktir. Her boya sisesine
de 0,3 mililitre boya koruyucu eklenecektir.

Buna gore, yesil boyalarin siselenmesinde kullanilan
boya koruyucu madde toplami en az kag¢ mililitredir?

A)0,9 B)12 C)36 D)12 E)36



6

Yukarida verilen terazide sol kefede bulunan sayilarin
EKOK'u ile sag kefede bulunan sayilarin EKOK'u esit ise
terazi dengede duruyor.

Buna gore, esit kollu terazinin dengede durabildigi bir-
birinden farkl kac x dogal say1 degeri vardir?

A)2 B) 4 C)5 D)6 E)8

: ‘ 30m

¥ b

75m

Sekilde kenar uzunluklari verilen dikdértgen seklin-
deki bir arsanin etrafina esit araliklarla agac dikile-
cektir.

Arsanin 4 kosesinde de agac bulunacagina gore,
bu islem icin en az kac¢ agac gerekir?

A)14 B)16 C)20 D)24 E)30

bF
EKOK (a,36) = 540

olduguna goére, kac farkh a pozitif tam sayisi
bulunabilir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

™ayhan_hoca
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iki basamakli birbirinden farkli iki dogal sayinin en
biyuk ortak béleni 8 dir.

Buna gére, bu iki sayinin toplami en ¢ok kacgtir?

A)176 B)183 C)184 D)191 E)192

67
X ve y birer pozitif tam sayidir.

EBOB (x,y) = 5 ve x2 = y2 + 325 olduguna gére,
x kactir?

A) 6 B) 7 C) 20 D) 30 E) 35

70
Bir hasta 6 saatte bir A ilacini, 8 saatte bir B ilacini ve

10 saatte bir C ilacini almaktadir.

Bu ilaclari ilk olarak sali saat 22:00 de birlikte al-
digina gore, ikinci kez birlikte aldigi glin ve saat

asagidakilerden hangisi olur?
A) Cuma 22:00 B) Cumartesi 22:00

C) Pazar 22:00
E) Sali 22:00

D) Pazartesi 22:00

N
2,14368

devirli ondalik sayisinin virgiilden sonraki 362. ba-
samagindaki rakam asagidakilerden hangisidir?

A) 1 B) 4 C)3 D)6 E)8



144 cm

Boyutlar 180 cm x 144 cm olan dikdortgen seklindeki bir
levha eg karesel bolgelere ayrilacaktir.

Buna gore, en az ka¢ tane karesel bolge elde edilir?
A) 25 B) 24 C)22 D) 20 E)8

EX3
Televizyonda aksam haberlerini izleyen Eda, spikerin
“Salginda 243. gin geride kaldi.” cimlesini duyunca di-
slincelere daliyor ve salginin ilkk bagladigi zamani hatir-
lamaya caligiyor.
Eda, haberleri izledigi aksam Cumartesi olduguna
gore, salgin hangi giin baglamigtir?
A) Pazartesi B) Sali C) Carsamba

D) Cuma E) Pazar

H

Lalin, 4 glinde bir voleybol kursuna gitmektedir.

Lalin’in kursa ilk basladigi giin carsamba olduguna
gore, 16. kez gittigi giin asagidakilerden hangisidir?
A) Cuma B) Cumartesi C) Pazar

D) Pazartesi E) Sal

-}
Bir doktor 6 glinde bir nobet tutmaktadir.

Bu doktor 23. nébetini pazar guni tuttuguna gore 5.

nobetini hangi gin tutmustur?
A) Pergsembe B) Cuma
D) Pazar E) Sali

C) Cumartesi

©™ayhan_hoca

Asagidaki Venn semasinda
« 2ile kalansiz béllinebilen tam sayilar kimesi A,
« 3ile kalansiz bollinebilen tam sayilar kimesi B,
+ 12 ile kalansiz bélinebilen tam sayilar kimesi C
ile gosterilmektedir.

A B

Buna gére,
IV. 18
V. 24
VI. 42

sayilarindan hangileri boyali bélge ile gosterilen kii-
menin bir elemanidir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) Ivelll E) Il ve Il

L(zm 9-TYT)

Bisiklet almayi gok isteyen Bilge'ye babasi;

“Sana s6z veriyorum, kumbaranda en az 500 TL
oldugu ilk giin o bisikleti almaya gidecegiz."
demistir.
Bunun Uzerine Bilge, o ginden baglayarak hig
aksatmadan baslangicta bos olan kumbarasina hafta igi
her giin 20 TL, hafta sonu her giin ise 25 TL atmaya

baglamistir. Babasi séz{nl tutmusg ve bir cumartesi
gund Bilge'yi o bisikleti almaya gotirmustar.

Buna gore, babasi Bilge'ye bu sézii hangi giin
soylemistir?

A) Pazartesi B) Sal

Déersem be
2099~XT

C) Carsamba

E) Cuma



A=7!+ 6!
B=8 -7
esitlikleri veriliyor.

Buna gore, EKOK(A, B) ifadesinin degeri kagtir?
A)6.7! B) 7.7! C)7.8!

D) 7! E) 8!



